STP HenoaBM>XHbIX NHEBMAaTU4YeCKMUM NaTpoH

9 125 - 280 mm
OIOVMOBOE
3y6uaToe coeguHeHUe B BCTPOEHHbIN LMnuHap
3 Kynauka m c MNPOXOAHbLIM OTBEPCTUEM

I'IpmmeHeHMe/npeumyu.l,eCTBo And noKynatens

® HenoABW>XHbIA CaMOLIEHTPUPYOLWMIA NaTPOH AN pe3epHbIX CTaHKOB/
06pabaTbIBIOLLMX LieHTpOB/CreumanbHblX CTaHKOB

® HM3KMI Npocurb — BonbLLOEe NPOXOAHOE OBEPCTME

® npocTas ycTaHOBKa Ha CTaHOK

TexHu4Yeckue XapakKTepucTuku

® HEenoaBWXHbIV NATPOH, COCTOALLMIA M3 3-X KynadkoBOro natpoHa co
BCTPOEHHbIM MHEBMOLMITMHAPOM

® paboyee gasneHue ot 2 fo 10 6ap

BHuMmaHue! NpyMeHATb TONbKO OYULLEHHbIN U MPOMACNSAHbIA BO34YX

CraHpgapTHbiv Komnnekt [pumep 3akasa

3-X KynaykoBbIVi NaTPOH HenogBwXHbIV MHEBMATUYECKNIA NATPOH
1 komnn. cyxapen ¢ 6Gontamu STP 280

1 KOMNI. MArKUX Heo6paboTaHHbIX

HaKnagHbIX KynaykoB

2 yrnosbix oTBoga G1/4”

(G1/8” y STP 125)

b M
— c
[EERE
o ™ 1
— —die
a : o sto
§ a L
b Imi=]
<
h
| ;r (O D B—lalc
Jop
E
i
K i
. H,
BO3MOXHb! N3MEHeHUs 9 ki

[na 6onee nonHow nHopMaLmmn 3anpocuTe YepTex ANs NoKynaTens.

TexHM4Yeckne gaHHbIe

SMW-AUTOBLOK Tun STP 125 STP 160 STP 240 STP 280
ma. No. 013904 013905 053273 052810
136 171 240
26 38 78 92

A MM 284
B MM
C MM 156 201 250 316
D H6 MM 34 46 86 102
E MM 8 7.5 7 6
F MM 220 275 320 400
G MM 160 206 250 316
H MM 102.5 130 134 155.5
H1 MM 14.5 19 18.5 23.5
H2 MM 66 83 86 97.5
1 MM 104 132 135.5 157
J MM 22 24 24 30
K MM 13 15 15 18
M MM 57 72 75 86
NHEBMOMNOABOAbI N pgwonm G1/8" G 1/4" G 1/4" G 1/4”
a MM 25 30 36 44
b {7 MM 12 14 17 21
3yb4yaToe coeMHeHne c Aoonm 116" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90°
6onT ISO 4762 12.9 d MM M8 x 30 M10 x 35 M12 x 35 M16 x 40
MVH. e MM 4 6 8 12
NONOXeHNe cyxapen MUH/MaKc f MM 17/25 17/31 22/41.5 25/51
OJIMHa 3y64yaToro coeauHeHNns g MM 40 50 59 75
MUH./MaKc. h MM 25.9/28.9 24.9/37 57.7/61.9 70/65
a rpag. 15 15 15 7.5
papuvanbHbIA X04 Kynayka MM 3 4.1 4.2 5
pabouee AaBneHne MUH./Makc. 6ap 2/10 2/10 2/10 2/10
paboyan NoBepXHOCTb MOPLUHSA cm? 129 206 290 532
ycunue 3axuma npm 6 6ap kH 20 35 60 95
pacxopn Bo3ayxa npu 6 6ap | 1 2.4 5.5 6.6
Macca (6e3 HaknagHbIX Kynaykos) Kr 19 21 40 56

360 SMW-AUTOBLOK



STP

OIOAMOBOE
B HaKnagHble Kynayku 3y6yaToe coeiMHEHNe
H cyxapu 3 Kynayka
o
KaneHble 0GOpoTHLIe TMN Kynadka MHB-D 125 MHB-D 160 MHB-D 200 MHB-D 251
CELDELLIEE L ERLT. ua. No. (komnr.) 12081306 12081636 12082036 12083036
B 30 34 40 5
H 34 39 45 56
L 58 65 82 105
T 8.5 10 10.5 135
N 12 14 17 21
3ybyaToe coeiMHeHne 1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90°
a 13 18 19 26
b 16 16 23 30
c 16 16 23 30
Kr/KoMnJ. 0.6 0.9 1.7 2.85
w0
WEITOE GEMEREHE FEDERIY) Gm wree AWB-D 125 AWB-D 165 AWB-D 200 AWB-D 250
ua. No. (komnn.) 12071300%* 035954 081616 081618
B 30 40 40 50
H 30 40 40 50
L 60 80 90 120
N 12 14 17 21
3ybyatoe coeiMHeHne 1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90°
a 29 43 53 70
b 16 22 22 28
Kr/koMnJ. 0.9 2.0 2.7 5.1

*na. No. ofHOW WTYKM. 1 KOMMNEKT = 3 WTYyKn

NST STP 125 STP 160 STP 240 STP 280

cyxapm T™n cyxaps NST 12 NST 14 NST 17-4 NST 21-5
cyxap¥ ua. No. 089810* 013863* 013864+ 033429+
N 12 14 17 21
H 21.5 26.5 26.5 30
h 7.5 9.5 9.5 11
G M8 M10 M12 M16
2‘31;762 - M8 x 30 M10x 35 M12 x 35 M16 x 40
3aTSHKHON MOMEHT 30 50 70 150

*na. No. ogHOW WTYKM. 1 KOMMNEKT = 6 WTyK

npuHagnex-
HOCTAX - Ha
150 cTpaHuuax
Hawero
cneuvansHoro
katanora |

SMW-AUTOBLOK 361





